CB0001HOC
nmajgeHue Tel

dusunka. 10 knacc. MexaHuka.

CasoHos B.B., yuutens cdonsmkn MOY cpegHen obuieobpasoBaTeribHON
LwKosnbl A.BacbknHo HmxHecepruHckoro panoHa CeepanoBckon obnacTu



PaccmarpuBaeMbie MIOHATHSA:

CBoOoagHoOe nageHwue.
YcKkopeHue cBOOOAHOIro nageHus.

dPaKkTopbl, BNUAKOLWME HA YCKOPEeHUE
cBOOOAHOIro nageHus.

CkopocTb U NnepemMelleHue npu cBo6o0g4HOM
nageHum.

bannucTtnyeckoe ABUXXeHUe n ero
MaTeéMaTn4y4ecKoe ormmcaHue.



1lJ1aH — KOHCIIEKT YPOKa

CBobOogHOE NageHne — apmxeHve Tena
TONBbKO NOA AENCTBUEM CUSbl TSXKECTM.

— reorpacdnyeckomn LWNPOThbI
1 mg wecra,
O Ha nontoce g = 9,83 m/c?
. Ha 3KkBaTope g ~ 9,78 m/c?
yCKOpeHue
® g cBOGOOHOro
Y  napgeHus
3ABUCHUT O paccTosiHUA OO0 LeHTpa
’ 3emMnu:

Ha h=100 M Haa nonrcom
g ~ 9,53 m/c?



Ili1aH — KOHCIIEKT ypoKa

[BMnXeHue Terna, oOpoLweHHOro BepTUKaribHoO
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1lJ1aH — KOHCIIEKT YPOKa

[OBnxeHne Tena, OPOLWEeHHOro Noa yriiomMm K ropusoHTy

Teno, OpolwieHHOe nopA yrrom 9 =0"a=— 0
K FOPU3OHTY, ABWXETCA no napabone X =17y



1lJ1aH — KOHCIIEKT YPOKa

OBnxeHne Tena, OpoLIeHHOro ropu3oHTasnbLHO
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Pemure 3agauy:

C 6ankoHa bpocunu BepTuKanbHO BBEpX MAY
co ckopocTbio 9 M/c. OnpeaenuTte NonoxeHue
Ms4Ya OTHOCUTENbHO OarikoHa n ero CKOpocCTb
CNYyCTA 2 C OT MOMEHTa OpocaHus.
ConpoTuBneHmem Bo3ayxa npeHeobpeub.



Pemure 3agauy:

N3 oKHa, HaxoAaswerocs Ha BbicoTe 20 m,
ropu3oHTanbHO OpoweH may. Yemy paBHO
BpemMs, B Te4eHue KoToporo msa4 neren go
noBepxXHOCTU 3eMnun?

Hangute ckopocTb, C KOTOpOU ObIN 6poLieH
MSI4Y, €C/IM OH OKa3ancs Ha pacCTOAHUN 4 M OT
Aoma.

ConpoTuBneHmem Bo3ayxa npeHebpeub.

YckopeHue ce0600H020 nadeHusi NPUHIMb pasHbIM 10 mM/c?.



JlomaimHee 3aganue:

YuebOHuUk: §15, 16, ynp. 4(1, 2).
Bbly4nTb nnaH-KOHCNEKT.



